

A termékre vonatkozó teljes körű tájékoztatás a termék részletes Biztosítási Feltételeiben érhető el.

Milyen típusú biztosításról van szó? A MEBO Max csoportos felelősségbiztosítás a kutyatartó fogyasztók számára kifejlesztett felelősségbiztosítás, mely a szerződő/biztosított döntése alapján tartalmaz vagyoni, személyi sérüléses, illetve tárgyrongálási károkra vonatkozó felelősségbiztosítási elemeket.

Mire terjed ki a biztosítás?

A kockázatviselés a szerződés területi, és időbeli hatályán belül, magyarországi kockázatviselési címmel megjelölt vagyoni, személyi és tárgyi károkra, az alábbi biztosítási eseményekre vonatkozik:

Az alapcsomag vonatkozásában:

A biztosítási szerződésben foglaltak, illetve az abban meghatározott mértékig – a szerződő/biztosított ebtartói minőségében szerződésen kívüli, harmadik személynek okozott:

személyi sérüléses károk (valakinek a halála, testi sérülése, egészség-romlása.), valamint **tárgyrongálási kár** (ingóság megsemmisülése, sérülése, vagy használhatatlanná válása), amelyért a biztosított a magyar jog szerint kártérítési felelősséggel tartozik.

Választható kiegészítő fedezetek vonatkozásában:

A biztosító külön megállapodás esetén, eltérve a Felelősségbiztosítás általános feltételének (SÁFBI 2023) bekezdésében foglaltaktól, a biztosítás területi hatályát kiterjeszti az alábbi országokra (ezen kereten MEBO Csoportos Egyedi Felelősségbiztosítási Feltétel belül is a biztosítási szerződésre a magyar jog érvényes):

Albánia, Andorra, Ausztria, Belorusz (Fehéroroszország), Belgium, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia (és a Feröer-szigetek), Észtország, Finnország, Franciaország (és Monaco), Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Izland, Lengyelország, Lettország, Liechtenstein, Litvánia, Luxemburg, Macedónia, Málta, Moldávia, Montenegró, Nagy-Britannia (valamint a Channel-szigetek, Gibraltár és Man szigete) valamint Észak-Írország, Németország, Norvégia, Olaszország (valamint San Marino Köztársaság és Vatikán), Portugália, Románia, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Törökország, Ukrajna.

A biztosítási események részletes meghatározásáról és felvilágosítást, a vonatkozó Biztosítási Feltételek, Felelősségbiztosítás általános feltételei (SÁFBI 2023) 1. pontja tartalmazza.

Mire nem terjed ki a biztosító szolgáltatási kötelezettsége?

- ⊗ amelyet a szerződő és/vagy a biztosítottak egymásnak okoznak,
- ⊗ amelyet a közeli hozzátartozók egymásnak okoztak,
- ⊗ amelyet a biztosított maga szenved el,
- ⊗ ahol a biztosító biztosítási eseményenkénti fizetési kötelezettsége nem éri el a biztosítási szerződésben rögzített önrészesedés értékét,
- ⊗ amely büntető jellegű kiadásként (pl. büntetés, bírság, kamat) jelentkezik, valamint nem téríti meg a biztosító azokat a károkat, amelyek az üzleti jó hírnév, eszmei érték, good-will megsértésével, valamint az előszereteti érték kárpótlásával összefüggésben keletkeztek.

A biztosítás valamennyi fedezetéhez kapcsolódó további mentesüléseket, a vonatkozó Biztosítási Feltételek, Felelősségbiztosítás általános feltételei (SÁFBI 2023) 5. pontja tartalmazza.

Milyen korlátozások vannak a biztosítási fedezetben?

A biztosító mentesül szolgáltatási kötelezettsége alól abban az esetben, ha bizonyítja, hogy a kárt jogellenesen, szándékosan, vagy súlyosan gondatlan magatartással:

- a szerződő fél, vagy biztosított, illetőleg
- velük közös háztartásban élő hozzátartozójuk, üzletvezetésre jogosult tagjuk, vagy a biztosított vagyontárgy kezelésével, megóvásával együtt járó munkakört betöltő alkalmazottjuk, tagjuk, vagy megbízottjuk, vagy
- a biztosított jogi személynek vezető beosztású tisztségviselője, vagy a biztosított vagyontárgy kezelésére jogosított tagja, munkavállalója vagy megbízottja okozta.

Jelen feltételek alkalmazásában súlyosan gondatlan károkozásnak minősül:

- hatósági engedélyhez kötött tevékenységet engedély nélkül végzett,
- a kárt ittas állapotban, bódulatot keltő vagy hallucinogén szerek (például kábítószer) fogyasztásának hatása alatt, illetve ezzel az állapotával összefüggésben okozta,
- az ingatlan nem a rendeltetésének megfelelően használta,
- a kárt a kármegelőzési, kárenyhítési előírások, foglalkozási szabályok súlyos vagy ismétlődő, illetve folyamatos megsértésével okozta,
- a tevékenységet jogszabályban, egyéb előírásban meghatározott személyi és tárgyi feltételek hiányában végezte,
- a tevékenység végzése vonatkozó szakmai előírások súlyos megszegésével okozta a kárt.

A biztosítás valamennyi fedezetéhez kapcsolódó további mentesüléseket, a vonatkozó Biztosítási Feltételek, Általános szerződési feltételek (SÁFBI 2023) 13. pontja tartalmazza.

Hol érvényes a biztosításom?

- ☑ A biztosító alapfedezet esetén kizárólag azokat a károkat téríti meg, amelyek Magyarország területén következtek be.
- ☑ A biztosító külön megállapodás esetén, eltérve a Felelősségbiztosítás általános feltételének (SÁFBI 2023) foglaltaktól, a biztosítás területi hatályát kiterjesztheti más országokra, amelyek korábban felsorolásra kerültek a tájékoztatóban, illetve részletesen megtalálhatóak a Biztosítási feltételekben.

Milyen kötelezettségeim vannak a biztosítással kapcsolatban?

Közlési kötelezettség: A szerződő fél köteles a szerződéskötéskor a biztosítás elvállalása szempontjából lényeges minden olyan körülményt a biztosítóval közölni, amelyet ismert, vagy ismernie kellett.

Változásbejelentési kötelezettség: A biztosítási kockázat szempontjából lényeges és a közlési kötelezettség körébe bevont körülmények változását a szerződő/biztosított haladéktalanul – de legfeljebb tudomásukra jutásuktól számított 8 napon belül – köteles a biztosítónak írásban bejelenteni.

Kárbejelentési kötelezettség: A szerződő/biztosított a biztosítási eseményt azonnal, de legfeljebb a bekövetkezéstől, illetve a tudomásra jutástól számított 2 munkanapon belül köteles a biztosítónak bejelenteni. Telefonon való bejelentés esetén a biztosító kérheti a bejelentés írásos megerősítését is.

Kármegelőzési kötelezettség: A szerződő fél és a biztosított a kár megelőzése érdekében az adott helyzetben általában elvárható magatartást köteles tanúsítani.

Tájékoztatási kötelezettség: Ha a szerződést nem a biztosított köti, a biztosítási esemény bekövetkezéséig vagy a biztosított belépéséig a szerződő fél a hozzá intézett nyilatkozatokról és a szerződésben bekövetkezett változásokról a biztosítottat köteles tájékoztatni.

Kárenyhítési kötelezettség: A szerződő fél és a biztosított a biztosító előírásai és a káresemény bekövetkezésekor adott utasításai szerint, ezek hiányában az adott helyzetben általában elvárható magatartás követelménye szerint köteles a kárt enyhíteni.

Díjfizetési kötelezettség: A biztosítóval szerződő fél díj fizetésére köteles. A biztosítót a kockázatviselés teljes tartamára megilleti a biztosítási díj.

A biztosító szolgáltatási kötelezettségeivel kapcsolatos részletes szabályokért kérjük, tanulmányozza a Biztosítási Feltételek, Általános Szerződési Feltételek (SÁFBI 2023) 12. pontját.

Mikor és hogyan kell fizetnem?

A biztosítás díja a szerződés létrejöttekor esedékes, de a felek megállapodhatnak részletfizetésben is. Amennyiben a felek részletfizetésben állapodnak meg, akkor az első díjrészlet a szerződés létrejöttekor esedékes. Minden későbbi díj vagy díjrészlet pedig annak az időszaknak az első napján esedékes, amelyik időszakra a biztosítási díj vagy díjrészlet vonatkozik. Az első díj vagy díjelőleg, illetve a későbbi díjak, díjrészletek befizetése történhet csekken, banki utalással, vagy inkasszóval (csoportos beszédési megbízással). A díjfizetés gyakoriságát és esedékességét a szerződés rögzíti.

Mikortól meddig tart a kockázatviselés?

A biztosító kockázatviselése a felek által a szerződésben meghatározott időpontban kezdődik. Halasztott kockázatviselési kezdet esetén annak a napnak a 0. órájában kezdődik a biztosító kockázatviselése, amelyik napban (időpontban) a szerződő és a biztosító a kockázatviselés kezdetére vonatkozóan külön megállapodott, feltéve, hogy a szerződő díjbefizetése kapcsán ezen időpontig az első díj a biztosító pénztárába vagy számlájára beérkezett. Amennyiben ezen időpontig a biztosítási díj a biztosító pénztárába vagy számlájára nem érkezett be, a kockázatviselés kezdete az azt követő nap 0. órája, amikor a szerződés szerinti első díj vagy díjelőleg a fenti fizetési módok egyikén a biztosító pénztárába vagy számlájára beérkezik.

Hogyan szüntethetem meg a szerződést?

A biztosítási szerződés, határozatlan időtartamra jön létre. A tartamon belül a biztosítási időszak a szerződés létrejöttétől számított egy év. A biztosítás évfordulója a biztosítási időszak utolsó napja. A szerződést írásban, a biztosítási időszak végére lehet felmondani. A felmondási idő 30 nap.